

POIC與中四公司簽諒解備忘錄

聚焦開發油棕與生物質經濟潛力

【北京四日訊】沙巴州 POIC 沙巴私人有限公司今天在北京與四家中國公司簽署了一項諒解備忘錄，再次將焦點放在油棕和生物質能在州內的經濟潛力。

該四家公司分別為河北唐山春華糧油集團有限公司、辛集興源生物材料有限公司、深圳市頂昂生物科技有限公司，以及香港億糖業貿易有限公司。

有關備忘錄的簽署，在馬來西亞種植業及農基工業部副部長拿督納斯倫哈芝曼蘇見證下，於北京中國大飯店舉行。他對有興趣投資沙巴的中國公司表示歡迎，並稱在當前的經濟挑戰下無阻投資信心，乃努力促銷的成果。

在中國進行四天棕櫚油經濟與技術特派訪問的納斯倫指出，涉可利用，豐富巨大的棕櫚油潛能領域和油棕櫚生物質的以上四家公司的足跡遍及全球。他說，“我們(沙巴)有大量(約 150 萬公頃)的油棕種植園。我們出口大部分棕櫚油，仍在等待具誠意開發生化潛力的投資者。

“我們希望在不久的將來你們的目標能實踐。”

也是拿篤議員和沙巴 POIC 主席的納斯倫指出，中國對馬來西亞的興趣，目前趨勢涵蓋房地產和工業的大量投資，以及旅客人數不斷增加。

“我們沙巴肯定將受益於您的技術，財力和營銷方面的專業知識和知名度。”

總部位於河北省唐山市的春華，是一家已有 38 年曆史，專業從事農產品和食用油，每年處理約 30 萬噸花生油的公司。除外，該公司也提煉各種食用油加，並已種植有自己的上游原材料，其中包括在蘇丹的一個 10 萬公頃的花生種植園。

辛集興源生物科技有限公司隸屬於興源集團。該集團成立於 1990 年，專門從事鍋爐、泡沫和塑料機械等機

械項目，並且逐漸以廢棄材料生產活性炭項目而被認識。

該公司在印尼、泰國、菲律賓和馬來西亞半島(柔佛)亦設有椰殼生產生物煤和活性炭的工廠，並已派員赴沙巴確認使用油棕櫚生物質生產這兩種產品的可行性。

為了恢復廣泛農田多年來使用除草劑和殺蟲劑的去毒程序，滿足無害化肥的需求。超吸收性活性炭在中國的需求量極大。

香港億糖業貿易有限公司，是一家全球主要糖和糖漿的供應商，成立於 1985 年，年營業額約 6000 萬美元。深圳頂昂生物科技有限公司，則是一家市值達 5960 萬美元的上市公司。其核心業務為耐用性消費品和可再生能源。

正在拿篤開發 4000 萬英畝土地的棕油產業集群的 -POIC 沙巴是推動沙巴成為棕櫚油和生物質下游的全球投資地的前鋒。該公司成立於 2015 年，目前已吸引了超過 40 億令吉的投資。擁有一個操作中的散貨碼頭，液貨站，駁船著陸點。其 4.5 億令吉建成的貨櫃碼頭，將於 2018 年竣工，該工業園以一站式綜合港口設施而聞名。馬來西亞政府提供資金予該園大部分昂貴的基設，這證明了其對該公園，以及拿篤的經濟潛力的認同。

沙巴提倡生物質發展源起於 2010 年的“2020 年國家生物質能戰略”，當時欠缺技術，商業性認可更少。但是，該領域的快速發展，卻讓專家們感到訝異，因其巨大的潛力和豐厚的利潤，其已擺脫了低潛能果實的選項。曾經是無關緊要的生物質的業主，現在開始積極的討價還價。之前，他們任由他人免費從油棕櫚廠中清除生物質。今天，生物質(包括中果皮纖維、棕櫚仁殼、葉狀物、樹幹和棕櫚油出水)，都可以根據投資者的需求，直接以專有和複雜的技術，提取工業糖和化學品；生產出粒狀堆肥或成為動物的飼料。



POIC sabah 私人有限公司與唐山春華糧油集團有限公司交換諒解備忘錄。